

The background is a light green gradient with several white butterfly silhouettes scattered across it. The butterflies are of various sizes and orientations, some appearing to fly towards the center. The overall aesthetic is clean and nature-themed.

Луговые растения занесённые в книгу Вологодской области



На лугу, в поле, в лесу, в парке – есть растения которые нуждаются в заботе и в охране. Чтобы их охранять, нужно знать эти растения. Во всех областях есть свои Красные книги, в которые включены редкие исчезающие растения.

медуница



- Она из первых в наших краях зацветает медуница. Первые цветы появляются в апреле а последние растения можно увидеть в июне. Медуница включает в себя около 70 видов раноцветущих трав. В России основными представителями этого рода являются: медуница неясная или тёмная, медуница узколистная, медуница мягчайшая.

Венерин башмачок

Венерин башмачок – семейство орхидные. В названии рода башмачок, напоминает туфельку. Он имеет свыше 50 видов рода. Отличается морозостойкостью. Цветёт в июне июле. Встречается редко. Декоративное растение с крупными яркими цветками. Крайне уязвимый вид в популяции.



Кукушник длиннорогий

Травянистое растение в выстой 30-70 см. Цветёт в июне-в первой половине июля. Цветки мелкие, сидячие, лилово-розовые или розово-фиолетовые, 1, 5см длиной, собранные в густую кисть длиной до 15 см. В народной медицине клубни, по сообщению Н.И. Анненкова (1878г.) , применяли то зубной боли, а также вместо любовного напитка. В Сибири настой прошлогоднего клубня использовали средство, а свежего ядрёного для содействия зачатию (Скалозубов, 1913г.)

